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1. Omaubsl Ha omm. +1,600 Ha kupnu4Hsix cmeHax no ocsm A, b BeinosHsmbs U3
oyuHkoBaHHou kpoBesbHou cmasu moAwuHou 0,5 MM ¢ Kpen/seHueM K Mema//Iudeckum
KocmblIsM U3 nosocel 50 x5, ycmanabaubaemsix ¢ wacom 500 mm u kpenneHuem 6 2- x

17500

Mecmax pacnopHeIMU Groesamu k kaadke. WupuHa omauba 8 pazBepHymom nosoxeruu 300
mMm. Omaubel 3abecmu Ha 100 mm nod kpobesbHbiu npogucm 6 Bepmuka/ibHOU NAOCKOCMU .
YknoH omaubob dosxeH obimb He meHee 102 (n1e3Huk BbinosHums Ha paccmosHuu 80 mMm om
HAPYXHOU 2paHuU HapyxHou cmeHsl. Pacxod: oyuHkobaHHas kpobesbHas cmanb - 36,3 M2,

kocmeiiu - 242 wmyku (Bec 1 wmyku 0,465 ke).
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